Punkte
Punkte = Punkte Purlkte Punkte
Platz Spieler = Punkte x1 (Siege BP + Punkte x2 = Punkte x3 (Siege O_L +Siege Punkte x4 Punkte Punkte erzielt
P Siege Vereinsliga % Siege BL + % Siege VL % g g % erzielt machbar
. BYP) %
x1 Siege BM) x3
2 x4

1{Schéll - - - - 12 44,44% 8 66,67% 20 39 51,28%
2|Exner 3 100,00% - - - - 12 50,00% 15 27 55,56%
3|Schultheil 2 50,00% - - 6 66,67% 4 50,00% 12 21 57,14%
4]|Koppl 2 66,67% - - - - 8 22,22% 10 39 25,64%
4|Schmitt 2 50,00% - - - - 8 22,22% 10 40 25,00%
6|Hertlein 0 0,00% - - 9 33,33% 0 0,00% 9 38 23,68%
7|M.Lorentschk 2 50,00% - - - - 4 33,33% 6 16 37,50%
8|J.Meyer - - - - 6 66,67% - - 6 9 66,67%
9|T.Lorentschk 4 80,00% - - - - - - 4 5 80,00%
10{Schug 3 75,00% - - 0 0,00% - - 3 13 23,08%
11|{Wuttke 1 25,00% - - - - - 1 4 25,00%

12|Albert - - - - - - - - - - -

12|Stirmer - - - - - - - - - - -
12(L.Meier 0,00% - - - - - - 4 0,00%

12|Dorfler - - - - - - - - - - -




